2016年胡润百富榜发布 王健林三度问鼎榜首

安康家族为我省首富 财富为 205 亿元

本报讯 昨日,2016年胡润百 富榜发布,王健林以2150亿财富第 三次成中国首富,姚振华排名第四 成今年的"大黑马"。

今年,华兰生物安康家族以 205 亿元的财富成为河南新首 富,在胡润百富榜上排名第112 位,较去年排名上升21位,财富值 较去年上涨 21%。事实上,安康 家族也是胡润百富榜的常客,多 次蝉联河南首富。去年的河南首 牧原股份秦英林、钱瑛夫 妇,以185亿的财富值排名河南富 豪榜第二位,排名胡润百富榜第 127位。森源电气董事长楚金甫以 120亿的财富排名河南富豪榜第三 位,在胡润百富榜上排名第241 位。雏鹰农牧的侯建芳家族以85 亿元的财富,排名河南富豪榜第四 位,在胡润百富榜上排名398位。 辅仁药业的朱文臣以80亿元的财 富,排名河南富豪榜第五位,在胡 润百富榜上排名第438位。 郑报融媒记者 徐刚领

姚振华排名第四 财富比去年增了近9倍

据悉,过去一年财富增长放慢速 度,今年有2056位企业家财富达到20 亿元及以上,比去年增加179位上榜, 为三年来最低涨幅。

62岁的王健林及其家族以2150亿 财富第三次成为中国首富。52岁的马云 及其家族财富增长41%到2050亿,保持 第二。45岁的马化腾虽然已经捐了139 个亿,但财富仍然增长了38%到1650亿, 上升1位到第三。

46岁的姚振华是今年的"大黑 马",财富增长最多,增了9倍到1150 亿元,比去年上升200多名到第四。最 近一年万科使这位神秘的潮汕大佬备 受瞩目。胡润表示:"姚振华财富平均 一周涨了20个亿。

4家企业新进入前十,分别是宝能 姚振华、网易丁磊、恒大许家印、美的 何享健、何剑锋父子。

地产、IT和制造业上榜企业最多

金融投资行业今年上榜人数比例上 升最快,其次是IT。下降最快的是制造 业、地产和服装。文化娱乐稳步上升,新 能源也有所上升,医药略有下降。钢铁和 资源依旧不景气。而对比各行业财富总 额,地产、IT和制造业仍然占绝大多数。

2位"黑马"新上榜直接进入前100 名:完美世界的池宇峰以265亿财富排 名第64位;飞科电器的李丐腾家族以 220亿财富排名第95位。

68位80后企业家上榜,比去年增

加12位。其中有21位是白手起家的, 比去年多5位,基本都从事IT行业。

汉鼎宇佑36岁的王麒诚和35岁的 吴艳夫妇以245亿成为最富有的80后 白手起家富豪;其次是大疆36岁的汪 滔,财富240亿元;再次是滴滴33岁的 程维和好未来36岁的张邦鑫,分别财 富130亿元。

目前还没有90后白手起家富豪上 榜。整张榜单平均年龄53岁,比去年 年轻一岁。

■北京、深圳和上海位列企业家偏好居住城市前三位

北京仍然是最多企业家偏好居住 的城市,322位上榜企业家居住在北 京,比去年增加43位,深圳保持第二, 195位,比去年增加23位。上海保持 第三,162位,比去年增加25位。G20 举办地杭州排在第四,123位,比去年

今年人数涨幅最大的是广州,增加 17人,达到78人,其次是台州和厦门。

女富豪比例24%,明显高出去年的 21%,其中六成白手起家。陈丽华重新 成为中国女首富。

阿里巴巴仍然是上榜人数最多的 公司,有18位股东上榜;其次是沙钢, 今年有9位股东上榜;温氏今年新排到 第三,有8位股东上榜。

胡润百富董事长兼首席调研员 胡润表示:"虽然中国股市比去年下 跌 20%,但总上榜人数仍然涨了 9%。虽然一线城市的房价涨得那么 凶,但地产行业上榜人数还是连续两 年下降了。"



2016年胡润百富榜

	姓名	财富(亿元)	涨 幅	牛鞍	公司
1	王健林家族	2150	-2%	62	万达
2	马云家族	2050	41%	52	阿里巴巴
3	马化腾	1650	38%	45	腾讯
4	姚振华	1150	820%	46	宝能
5	宗庆后家族	1120	-17%	71	娃哈哈
6	丁磊	1000	96%	45	网易
6	严昊家族	1000	10%	30	苏太华系
8	李彦宏家庭	980	15%	48	百度
9	卢志强家族	850	2%	64	泛海
10	何享健家族	780	30%	74	美的
10	许家印	780	30%	58	恒大
10	严彬	780	20%	62	华彬
10	张近东	780	-4%	53	苏宁

公益体彩 快乐操场 来了

昨日,洛 阳市洛宁县西 山底乡孙洞小 学的操场上一 片欢声笑语,



■ 中国体育彩票 国家公益彩票

孩子们正围着一堆崭新的体育器材,用充 满期待的眼神迎接河南省体彩中心的叔 叔阿姨们的到来。原来,河南省体彩中心 的2016"公益体彩 快乐操场"活动将捐赠 的体育器材送到了他们的学校。

在捐赠仪式上,河南省体彩中心孙和平 主任介绍了2016年我省"公益体彩 快乐 操场"活动的基本情况。据悉,"公益体 彩 快乐操场"项目是国家体彩中心在全 国范围内开展的一个重要的体育彩票公 益项目,目前的捐赠区域已经覆盖我省18 个地市,共有92所乡村中小学得到了该项 目的捐赠。2016"公益体彩 快乐操场"共 吸引了来自全省18个地区的441所学校 报名,报名数量创出了历史新高。最终, 河南省体彩中心经过多轮的评审和实地 考察,25所小学成为今年的受捐赠对象。

据省体彩中心主任孙和平介绍,四年来, 河南省体彩中心已先后投入近200万元用于 开展"公益体彩 快乐操场"公益项目,遍布全 省18个地市92所贫困中小学的快乐操场均 初具规模,体育活动开展得有声有色。

在孙洞小学的操场上,我们也见到了孙 洞小学的校长李献林,他告诉记者,他是今 年从洛阳体彩分中心的工作人员那里得到 "公益体彩 快乐操场"的消息的,在得知学 校被选上之后,他第一时间就告诉了全校的 师生,"以后学校的体育课开展更加方便了, 感谢'公益体彩 快乐操场'!" 河体

长信量化先锋混合一年 三年回报第一

Wind数据统计,截至10月10日,八成 量化基金今年以来回报为正收益,显示出 一定的赚钱效应。其中,长信量化先锋混 合表现最为亮眼。该基金近一年、近三年 收益分别为58.87%、208.93%,居同类偏股 混合型基金第一,近五年收益为222.16%, 居同类偏股混合型基金第三。

长信量化先锋混合主要通过数量化模 型,综合考虑估值、成长、盈利质量以及价量 技术类因子,合理配置资产权重,精选个股, 在充分控制风险的前提下,力争实现基金资 产的长期、稳定增值。

前三季公募跑赢大盘 工银瑞信股债双优领跑

距离岁末仅剩1/4赛程,公募基金相 对于大盘指数表现出强大的优越性。工 银瑞信延续上半年股债双优、均衡发展的 态势,旗下涵盖股基、混基、债券及QDII在 内的14只主动管理的产品今年以来业绩 回报位居同类TOP10,其中工银文体产业 雄踞主动股票基金亚军,工银双利A、B则 双双摘取二级债基同类亚军,工银新财富 继续保持在289只灵活配置混合型基金中 排名第三位,公司固定收益类基金今年以 来平均净值增长率排名前十大公司首位。

甲亢、甲减、甲状腺结节等甲状腺疾病 国庆会诊通知

公益会诊活动开启:免专家挂号费及会诊费 援助 1000 元公益基金

郑州市中联中医院甲状腺疾病诊疗中心 是河南省专业的甲状腺疾病诊疗医院,在 国庆期间,特开展"十一看名医、关爱甲状 腺"大型公益援助活动,凡患有甲亢、甲 减、甲状腺结节、甲状腺肿大、桥本氏甲状 腺炎、亚甲炎等甲状腺疾病的患者,来院可 享受免专家挂号费及会诊费,申请1000元 援助基金的优惠诊疗活动。

郑州市中联中医院甲状腺疾病诊疗中 心金萍主任介绍,近年来,甲状腺疾病发病 率急速攀升,根据中华医学会内分泌学会进 行的《社区居民甲状腺疾病流行病学调查》 结果显示,甲亢的患病率为1.3%,甲减的患 病率是6.5%,甲状腺结节的患病率是18.6%, 甲状腺结节中有5%~10%是恶性的,也就是 甲状腺癌。我国甲状腺疾病知晓率、治疗率 却都非常低,目前甲状腺疾病的整体治疗率 不足 5%。

认清以下症状 早发现早治疗

甲亢症状:怕热、多汗、心悸、性情急躁、食欲 亢进、消瘦、脖子肿大、眼突。

甲减症状:怕冷、浮肿、嗜睡、体重增加、皮肤 干燥、食欲减退、心律缓慢。

甲状腺结节症状:颈部有肿块出现、淋巴结 肿大、声音嘶哑、吞咽困难。

桥本氏甲状腺炎:颈部疼痛并有发热,尤其 可在甲状腺部位摸到肿块并有压痛感。

甲状腺疾病危害大

金主任提醒大家,甲状腺疾病给人体带 来的危害很大,会导致患者出现心律失常,心 脏扩大,形成"甲亢性心脏病";还会导致肝 功能异常、四肢无力肌肉萎缩, 性腺功能减 退、月经稀少、阳痿、不孕不育;孕妇可能导致 胎儿发育异常、流产甚至死胎;儿童可能会影 响生长发育以及智力发育, 并且甲状腺疾病 有一点的癌变几率,应引起患者重视。

公益会诊申请及免费咨询热线:0371-60203180

郑州市中联中医院甲状腺疾病诊疗中心:



免费咨询热线: 0371-63393180

医院地址:郑州市货站街 98 号 (郑州物资供应总段对面)